

今日上海
阴 20~26℃
东风 1~2级

2025年6月11日
星期三
乙巳年五月十六
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

企业“向新”“向智” 拓展就业新空间

就业,一头连着经济冷暖,一头连着万家灯火。
今年以来,随着新技术、新产业、新业态快速发展,先进制造、信息技术、服务消费等重点领域的一批企业,在“向新”“向智”进阶提速中,释放岗位新需求、拓展就业新空间。

—— 据新华社电 ——

事关民生建设更加“公平、均衡、普惠、可及”,六部门作出详解 让老百姓有实实在在的获得感

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步保障和改善民生 着力解决群众急难愁盼的意见》,从增强社会保障公平性、提高基本公共服务均衡性、扩大基础民生服务普惠性、提升多样化社会服务可及性等方面作出部署。

意见有何亮点?如何推动民生建设更加公平、均衡、普惠、可及?在国新办10日举行的新闻发布会上,有关部门负责人作出解答。

■02

青年“充电站” 商铺“人气泵”

助力点燃青春经济,团普陀区委把“青年中心”搬进热门商圈

■04



国足1比0“点”杀巴林队 下一届世界杯再见

10日在重庆进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛最后一轮比赛中,中国男足依靠王钰栋罚中的点球“绝杀”巴林队。

上一轮比赛,中国队客场0:1负于印尼队,巴林队在主场0:2不敌沙特队。国足与巴林队均提前一轮告别世界杯决赛圈。对两支队伍而言,最后一轮比赛更多的是为荣誉和尊严而战。

下半场尾声阶段,中国队获得点球机会。18岁新星王钰栋一蹴而就,打进制胜一球。最终中国队以1:0获胜。

本场比赛后,中国队结束了本届世界杯亚洲区预选赛的征程,最终名列小组第五。 据新华社电

一名中国队球迷在比赛后激动落泪。

新华社图

“人生总要写首像样的诗”

全球华语大学生短诗大赛落幕

■03

花2小时排队 买一刻钟“可爱”

上海“泛二次元”快闪背后的青年消费密码

■05